

Mohlo by Vás zaujímať

Štátna správa Od 1. januára 2017 sa mení názov rezortu dopravy z Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja (MDVRR) SR na Ministerstvo dopravy a výstavby (MDV) SR. Dôvodom je presun kompetencií v oblasti regionálneho rozvoja z ministerstva dopravy na Úrad vlády SR. [Čítajte viac...](#)

Sociálna poisťovňa pripravila novú službu pre zamestnávateľov, pripomenie neodovzdané výkazy. [Viac...](#)

Sociálna poisťovňa v súvislosti so zmenou minimálneho a maximálneho vymeriavacieho základu od 1. januára 2017 pripravila nové informatívne kalkulačky na výpočet poistného pre samostatne zárobkovo činné osoby (SZČO) a dobrovoľne poistené osoby. Nové kalkulačky sú prístupné cez webovú stránku Sociálnej poisťovne www.socpoist.sk v časti Poistné.

VŠZP si dovoľuje upozorniť platiteľov poistného na významné zmeny v súvislosti s novelou zákona č. 580/2004 z. z. o zdravotnom poistení účinnou od 01.01.2017. [Čítajte viac...](#)

Prehľad zmien účinných od 1. januára 2017 prináša aj Ministerstvo spravodlivosti SR. Zmeny vyplývajú z novely Trestného zákona a Trestného poriadku, ďalej z novely zákona o konkurze a reštrukturalizácii a patrí sem aj možnosť založiť si „jednoeurovú akciovku“, presnejšie jednoduchú spoločnosť na akcie (JSA). [Čítajte viac...](#)

Z diania v komore

Diskusia k zákonu Koncom decembra minulého roku Ministerstvo spravodlivosti SR oznámilo SKDP, že v januári 2017 plánuje zorganizovať pracovné stretnutie k implementácii zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora, ktorý nadobúda účinnosť od 1. februára 2017. Otázky k novej právnej úprave môžu daňoví poradcovia poslať do SKDP v rámci diskusie [k zákonu o registri partnerov verejného sektora](#).

Dňa 11. januára 2017 sa uskutočnilo na Ministerstve financií SR za účasti vedúceho MLK pre DPH, SD a clo a gestora tejto komisie stretnutie k pripravovanému návrhu novely zákona o dani z pridanej hodnoty.

Klubové stretnutia Dňa 19. januára 2017 sa uskutočnil v RK Bratislava klubové stretnutie na tému Daň z motorových vozidiel s Ing. Janou Fülöpovou z MF SR. V prípade záujmu o online pripojenie sa môžete prihlásiť [tu](#). Záujem o osobnú účasť prosím hláste e-mailom u kolegyni [Martiny Póbišovej](#).

Dňa 16. januára 2016 sa uskutočnil klubové stretnutie v Banskej Bystrici s Ing. Zitou Kajanovičovou na aktuálnu tému Daň z príjmov zo závislej činnosti – ročné zúčtovanie. Dňa 20. februára 2016 je plánované druhé klubové stretnutie s Ing. Silviou Jambričovou na tému Daňové priznanie k dani z príjmov FO.

Metodické komisie Dňa 14. decembra 2016 sa uskutočnilo zasadnutie MLK pre DPH, SD a clo. Viac [v zápisnici...](#)

Legislatíva

Vyhlásené v Zbierke zákonov [Zoznam predpisov](#), ktoré vyšli v e-Zbierke v mesiaci december 2016 nájdete v IS SKDP v informáciách pre členov v časti Legislatíva.

Finančné riaditeľstvo SR Finančná správa zverejnila tlačivá daňových priznaní pre budúci rok aj podklady pre tvorcov softvérov. Viac tlačová správa: [Tlačivá pre rok 2017](#).

Novela zákona o dani z príjmov priniesla s účinnosťou od nového roka viaceré zásadné zmeny v daňovej legislatíve. O niektorých zmenách sa píše v tlačovej správe: [Zmeny pre firmy](#).

Novinky FR SR z 29. decembra 2016:

- **Usmernenie** k sumám potrebným pre výpočet daňovej povinnosti fyzických osôb na rok 2017;
- **Informácia o novele zákona** č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov (zákon č. 341/2016 Z. z.);
- **Informácia k zdaňovaniu preplatkov** z ročného zúčtovania zdravotného poistenia zamestnancov a zamestnávateľov;
- **Informácia k účtovaniu poplatku za rozvoj**.

Novinky FR SR z januára 2017:

- **Informácia o uvádzaní údajov z faktúry** vyhotovenej na vyúčtovanie opakovaných dodávok energií v daňovom priznaní k DPH a v kontrolnom výkaze k DPH;
- **Informácia o novele zákona o DPH**;
- **Informácia k zdaňovaniu a oznamovacím povinnostiam** pri peňažných a nepeňažných plneniach poskytnutých poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti od držiteľa;
- **Informácia k plateniu dane z príjmov** z podaného daňového priznania za rok 2016;
- **Informácia k zápočtu daňovej licencie** v tabuľke K tlačiva daňového priznania k dani z príjmov právnickej osoby;
- **Informácia k odpočtu daňovej straty** v tabuľke D tlačiva daňového priznania k dani z príjmov právnickej osoby;
- **Informácia k podávaniu daňového priznania** k dani z príjmov právnickej osoby za zdaňovacie obdobie 2016;
- **Informácia o povinnosti podania oznámenia** o uzatvorenej dohode s autorom o nevyberaní dane zrážkou podľa § 43 ods. 14 zákona o dani z príjmov;
- **Informácia o určených vzoroch tlačív** používaných v súvislosti s príjmami zo závislej činnosti vydaných Finančným riaditeľstvom SR;
- **Informácia k vyplňaniu tabuľky I** daňového priznania k dani z príjmov právnickej osoby;
- **Určenie predpokladanej dane** z motorových vozidiel u vozidiel návesovej jazdnej súpravy (ťahač a náves);
- **Informácia k novým funkcionalitám** pri práci vo virtuálnej registračnej pokladnici;
- **Usmernenie k vráteniu nadmerného odpočtu** v prípade zaslania výzvy na odstránenie

nedostatkov v podanom daňovom priznaní, dodatočnom daňovom priznaní, kontrolnom výkaze a dodatočnom kontrolnom výkaze po 1.1.2017.

Dňa 9. januára 2017 vyšiel [Externý newsletter finančnej správy 1/2017](#), dvojtyždenník.

Ministerstvo financií SR Aj v roku 2017 pokračuje ministerstvo financií v plnení akčného plánu boja proti daňovým podvodom. Novela daňového poriadku upravuje predbežné opatrenia zavedením tzv. superzaisťovacieho príkazu tak, aby bolo efektívnym nástrojom na zabezpečenie plnenia povinností daňových subjektov. [Viac...](#)

Dňa 24. novembra 2016 OECD schválila znenie Multilaterálneho nástroja. Multilaterálny nástroj umožňuje rýchlu novelizáciu existujúcich bilaterálnych zmlúv o zamedzení dvojitého zdanenia. Novelizáciou sa zabezpečí implementácia opatrení projektu BEPS v oblasti medzinárodného vyhýbania sa daňovej povinnosti. Ministerstvo financií dňa 12. januára 2017 uskutočnilo za účasti viceprezidentky SKDP JUDr. Galandovej diskusiu k Multilaterálnemu nástroju a uverejnilo výzvu na zasielanie pripomienok. [Text Multilaterálneho nástroja a Vysvetľujúceho vyhlásenia](#) sa nachádza na webovom sídle OECD. Pripomienky je možné zaslať do 5. februára 2017.

Ministerstvo financií Slovenskej republiky podľa § 2 písm. x) zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov vydáva [zoznam štátov](#), s ktorými má Slovenská republika uzatvorenú medzinárodnú zmluvu o zamedzení dvojitého zdanenia alebo medzinárodnú zmluvu o výmene informácií týkajúcich sa daní, alebo štátov, ktoré sú zmluvnými partnermi medzinárodnej zmluvy obsahujúcej ustanovenia o výmene informácií pre daňové účely v obdobnom rozsahu.

CFE news Prevažná časť prvých noviniek CFE v tomto roku je venovaná rozsudkom Súdneho dvora EÚ. Informuje napríklad o tom, že ESD zrušil rozsudky Všeobecného súdu vo veciach Komisia World Duty Free a Komisia v Banco Santander a Komisia v Aer Lingus, Ryanair. Ďalej sa v novinách dočítate, že tohtoročná medzinárodná daňová konferencia sa uskutoční 30. marca 2017 v Bruseli. Zameraná bude najmä na prehodnotenie pojmu stála prevádzkareň na účely DPH. V závere noviniek je prehľad o činnosti Fiškálneho výboru CFE za rok 2016 (aktivity a publikácie). Viac informácií získate v [CFE novinách v týždni od 10. januára 2017](#).

Prípravované semináre

P1 Uzatvorený seminár „Daňové priznanie DZP PO a FO.“

Termíny: Bratislava 31.01.2017, Košice 09.02.2017, Piešťany 15.02.2017

Seminár „Účtovná závierka a zmena účtovných predpisov.“ Lektor: Ing. Mária Horváthová
Termín: 02.02.2017